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N° da 
Questão 

Opção de resposta por 
extenso 

Parecer da Banca 
Deferido ou 
Indeferido 

Questão 
anulada ou 
Opção de 
Resposta 
correta 

12 17 copos  e sobram 100ml 
5,2 L é equivalente a 5200ml. Como 5200=17x300+100,um galão 

de 5,3L serve17 copos de 300ml  e sobram 100ml. 
Indeferido 

GABARITO 
MANTIDO 

14 6h50m 
De 22h45m de um dia até às 5h45min do dia seguinte, foram 

decorridos 6h50mim. 
Indeferido 

GABARITO 
MANTIDO 

18 
z está à esquerda da y e y 

está à esquerda de z 
Há duas opções de resposta correta Deferido 

Questão 
anulada 

19 R$360,00 
O assunto faz  parte da matriz de Referência  de Matemática do 

SAEB do 5º.ano do Ensino Fundamental  
( Resolução de problemas usando porcentagens,25%,50%, 100%) 

Indeferido 
GABARITO 
MANTIDO 

20 setembro e quibe Não há cálculos errados. Indeferido 
GABARITO 
MANTIDO 

 


